

贾宏声家中坠楼身亡

出演过电影《苏州河》、《昨天》等 曾与周迅、伍宇娟相恋

□据《北京晚报》

5日17时30分前后,43岁的影视男演员贾宏声,从位于北京市朝阳区安苑北里19号楼14层的家中坠楼,在砸中一辆帕萨特轿车后落在地上,当场身亡。朝阳警方根据现场勘查初步认定贾宏声坠楼不是他杀,目前,警方正在对此事作进一步调查。



坠楼现场

现场 14层楼坠下身亡

“当时我们就在楼下遛弯儿,突然在楼的西侧看到一个黑影坠下,速度很快,砸在了停在楼下的一辆轿车上,声音很大,然后落在了地上。大家都跑过去看个究竟,这才发现是住在19号楼的演员贾宏声,他半趴在地上,流了好多血。没过几分钟,贾宏声的父亲匆忙跑了过来,看到贾宏声的遗体,老人的脸色一下子变得煞白,一句话也没说。”记者5日晚上来到安苑北里小区时,居民们这样告诉记者。

贾宏声坠楼身亡的消息很快在网络上传开,众多媒体记者陆续赶来,再加上近百名围观者,使得19号楼下一度嘈杂混乱。记者看到,安苑北里19号楼是栋塔楼,共18层,邻居们告诉记者,贾宏声与父母住在14层。事发后,亚运村派出所的民警赶到现场,拉起了警戒线,封锁现场并进行现场勘查,随后急救人员也赶到,确认贾宏声当场身亡。当晚8时前后,贾宏声的尸体被送到了清河法医鉴定中心,现场只留下砸坏的汽车和被泥土掩盖的血迹。记者看到,被砸中的汽车是一辆黑色帕萨特,后风挡玻璃完全破碎,后备箱严重塌陷,后车灯脱落,部分车顶也向下凹陷,据居民说,这是附近一家汽车租赁公司的车。记者随后来到清河法医鉴定中心,但大门紧闭禁止入内。法医鉴定中心的相关人士表示,近日将进行尸检,目前还不方便透露其他细节。

发小 他乐于助人很善良

5日晚,陆续有贾宏声的同学好友来到贾家探望,但是由于家属情绪尚未平静,贾家大门紧闭。“半年前我们见过一次面,那时他状态不错,没想到他会走上绝路。”文化评论人王小山是贾宏声的小学同学,“记得我是中队长,他是

家属声明 让我们静静地帮他走好

6日上午,贾宏声家人委托贾宏声生前的工作单位中国国家话剧院发表声明。声明全文如下:

贾宏声家人的声明

宏声他所追求的一种境界,可能我们谁也给他不了。他去寻找了,让我们静静地

体育委员,是学校闻名的帅哥,我们每天都在一起。”在小山的记忆中,贾宏声是个善良的人,且乐于助人,经常为他“救场”。王小山有一次在北京师范大学排练话剧,由于自己老笑场,差点让话剧没法公演,于是连夜找贾宏声“救场”。

帮他走好……作为家人我们尊重他的选择。

恳请媒体朋友理解作为家人的感受。

让我们安静地度过这一刻。谢谢你们。

此声明过后,我们不再接受任何媒体就此事的采访。敬请谅解。

贾宏声家人 2010年7月5日

同行追忆 告别在昨天

导演张扬:
一个月前还商量合作拍片

导演张扬曾以贾宏声戒毒经历拍摄电影《昨天》。刚听到贾宏声坠楼消息时,他不敢相信:“这真是太震惊了,一个月前我还和他一起吃饭呢,还谈到出来拍电影的事。”张扬说,当时贾宏声情绪平静。张扬在微博中写道:想起20多年来的往事,眼泪快下来了,我真不知该对我的哥们儿说些什么,还是用《昨天》里我们都喜欢的披头士的歌(let it be)为他送行,一切顺其自然。

导演王晓鹰:
他的气质很特别

我与宏声私下的交往并不多,主要是合作

中的交往。我觉得他的气质很特别:一方面能明显感觉到他内心有很深的痛苦,一方面他与人际交往又单纯得像孩子。

周迅经纪人黄烽:
请勿打扰他的家人

这是一个令人震惊和伤心的消息,我想现在贾宏声最需要的就是安静吧。请大家尊重他,不要在这时打扰他的灵魂,希望他可以去到他想去的地方,也请大家不要去打扰他的家人。



贾宏声与伍宇娟



贾宏声

一家之言 病人贾宏声

5日,43岁的贾宏声以一种极端的方式结束了自己的一生。对于这样一个结局,不少熟悉他的人既会感到震惊,也会感觉这是件意料之中的事。

贾宏声出道很早,他与巩俐、伍宇娟、史可都是中戏表演系毕业生。在20世纪80年代末,贾宏声就主演过《银蛇谋杀案》等早期中国商业电影,之后,他也演了一些模仿港台枪战片的粗糙国产电影,比如《黑火》、《黑雪》。贾宏声除了演烂片之外,也与第六代电影人有很多合作,比如,被看做第六代电影第一部作品的《北京你早》就是由贾宏声、马晓晴主演(编剧唐大年)。之后,贾宏声又与王小帅合作《周末情人》,与娄烨合作《苏州河》。

贾宏声还是活跃的话剧演员,1992年,他主演了张扬导演的实验话剧《蜘蛛女之吻》。这部话剧改编自一部美国电影,讲述拉美美国一革命者与一个男同性恋者共处一个牢房的故事,贾宏声当时演的就是同性恋牢友,这在20世纪90年代初是相当前卫的。

贾宏声在演出《蜘蛛女之吻》时开始抽大麻,之后,他精神上开始出现异常。20世纪90年代中期之后日益严重,还进精神病院治疗。

2000年,贾宏声与张扬合作拍摄了自传电影《昨天》,展现了他因吸毒而疯狂、自闭、自毁的一段灰暗生活。事实上,与不少明星吸毒是被警方抓获并公布不同,贾宏声是主动坦白并通过电影《昨天》将自己完全赤裸地展示在世人面前。在《昨天》中,贾宏声的灰暗生活包括殴打父亲,断绝与外人交往,长期在黑暗的房间里听摇滚乐以及之后的住院治疗,最后是重新投入生活之中。原本以为自此贾宏声能重回正常生活,但是,贾宏声在之后仍然难以融入演艺圈。

贾宏声与正常的艺人相比,更自我、更脆弱、更敏感,也更偏执、更极端。与其说他是性格艺人还不如说他是病人明星。他渴望真诚,追求精神最高境界,但在这一过程中,他感到的却是失望、失败,于是,他以一种自毁的状态进行对抗。最终选择自杀,对贾宏声而言也是很自然的事。

相关资料 贾宏声生平

贾宏声生于1967年3月19日,籍贯吉林四平,戏剧世家,1985年考入中央戏剧学院。1989年中戏毕业,进入中央实验话剧院。1990年,陆续出演电影《银蛇谋杀案》、《北京你早》,成了那个年代最受瞩目、最具偶像气质的青年男演员。

1992年完成电影《陕北女》、《黑雪》;与张扬合作话剧《蜘蛛女之吻》,这也是他们的第一次合作。1994年,主演电影《黑火》、《周末情人》、《极度寒冷》,那时贾宏声已吸毒。1995年,主演电影《日蚀》期间,他住进精神病院,治疗幻觉幻听并开始戒毒。

1998年与周迅主演电影《苏州河》,贾宏声的表演在蛰伏许久之后再次得到肯定。2000年拍摄电影《昨天》,贾宏声和他父母、张扬等人亲自出演,影片受到广泛关注。

2007年5月19日,贾宏声回归话剧舞台。根据诺贝尔文学奖得主萨拉马戈作品《失明症漫记》改编,由王晓鹰导演,贾宏声主演的话剧《失明的城市》,于2007年5月19日在北京大学百年讲堂首演。

贾宏声曾与伍宇娟、周迅传出过恋情。他与伍宇娟是中戏同学,伍宇娟曾试图用爱情拯救男友,甚至跪在地上哀求贾宏声戒毒,在一切无法逆转之后,1994年10月,伍宇娟挥泪斩情丝,离开了贾宏声。

给意外怀孕一个安全的选择
微管无痛人流:不影响再孕
专家预约:0378-65221999
院址:九都路武警医院站下车